

巩固你们的婚姻

婚前：婚姻教育

关系巩固帮助你们应付生活上的转变和挑战。尽早养成良好的沟通技巧和良好的关系技巧是非常重要的，这样在困难的时候就可以藉着这些技巧而度过难关。

婚前教育提供技巧和信息来帮助夫妇们建立终生不渝的婚姻。也设有课程探讨把从前的关系所生的孩子带到另一个婚姻的额外层面和复杂性。

在婚姻中：家庭辅导

保持关系良好并不容易。在我们一生中的各个阶段可能会出现关系的问题。虽然有时情况波动，并不意味着你们的关系陷入困境，这可能意味着你们需要获得一些帮助。

家庭辅导可以帮助夫妇们接受婚姻过程中所产生的许多转变，例如与孩子和家人有关的个人和人际关系的问题。家庭辅导员可以帮助你和你的配偶或伴侣解决有关感情的问题，或帮助你们达成抚养子女的责任协议。

婚姻破裂：排解家庭纠纷

排解家庭纠纷（Family Dispute Resolution简称FDR）可以帮助正在分居中的夫妻对于财产、金钱、以及最重要的 - 任何孩子达成协议。法律规定对于抚养子女有纠纷的正在分居的家庭要尽力通过FDR尝试解决纠纷。

被认可的FDR员可以帮助你们讨论问题、看看有什么别的可行方法，并且达成协议。重要的是，FDR可以帮助你们制定一个抚养子女计划，为任何孩子们列明安排。

欲知提供给夫妻和家庭的服务和咨询的更多信息，请浏览家庭关系在线网站
www.familyrelationships.gov.au或致电家庭关系咨询热线1800 050 321。

此信息是根据1961年婚姻法第42（5A）款和1963年婚姻条例第39A条而提供的

永远幸福快乐... 之前和之后

给准备结婚的恋人的 信息




婚姻是很重要的

婚姻监礼人交给你这份文件是因为决定结婚是一对恋人所作的最大决定之一。婚姻是意义重大的一步，会为你、你的配偶和你们的家人带来若干转变。本文将告诉您：

- 在澳大利亚结婚的过程，
- 结婚所带来的一些重要法律后果，和
- 可以在哪里获得关系支援服务，例如婚姻教育、家庭辅导或排解纠纷服务。

在澳大利亚结婚

在澳大利亚，婚姻是受到1961年婚姻法所规限，该法案列明结婚的过程，及要符合什么法律规定才成为有效的婚姻。



必须在婚礼前至少一个月（和最多18个月）把填写好的**意图结婚通知书**，交给婚姻监礼人。

你和你的伴侣必须提供给婚姻监礼人**你们的出生日期和地点、身份证和以往任何婚姻已终结的证据**。

你们俩都必须在‘没有法律障碍结婚的宣言’上签名。通过签署该宣言，声明你们自己是适婚年龄，并且没有法律障碍阻挡你们结婚。

在**结婚那天**，婚姻监礼人会严肃地为你们举行婚礼，然后会请你、你的伴侣和你们的证人在**多至三份证书上签名**。

礼成后，**婚姻监礼人**会在你的婚礼所在的州或领地的生死婚姻注册处**注册该婚姻**。

在澳大利亚的婚姻： 一些你需要知道的重要事情

健康与福利金

如果你是领健康或福利金的，你就需要与有关的部门联系，告诉他们你已经结了婚。这些部门会告诉你你所领的福利金会否改变。如果你没有在婚后合理的时间之内告诉他们你结了婚，你可能会被停发福利金和甚至被惩罚。

更改你的名字

任何结婚的人都可以选择冠夫姓。法律没有要求你在婚后冠夫姓。

如果你想冠夫姓，那么你必须向你的州或领地的生死婚姻注册处索取结婚证。这通常是足够的证据，让您的个人文件（例如驾驶执照）被更改为您婚后的姓氏。

你在结婚当天所收到的证书只是仪式性质，并不能符合许多政府部门证明身份的要求，例如护照办事处。

入籍

如果你与一个澳大利亚公民结婚，你无权自动获得澳大利亚的国籍。你仍需申请入籍和要符合申请的条件。您可以在移民和边防部的网站 www.immi.gov.au 获得更多信息。

立遗嘱

结婚会使以往所立的任何遗嘱失效，除非你的遗嘱清楚地显示当你立遗嘱时，你已经计划这门亲事。

当你的个人情况改变时，你就必须立新的遗嘱。万一你去世，这可以确保你有一份有效的遗嘱，让你的资产可以按照你的意愿来分发。律师可以帮助你立遗嘱或更改遗嘱。

婚后的税务

当你结婚后，您所缴付的税额可能会改变。最好是在婚前与澳大利亚税务局、税务代理或会计师联系，讨论任何税务方面的影响。